HR 7

Roll Number

Candidate Name

Test Center Name

Test Date 17/06/2022

Test Time 9:00 AM - 10:30 AM
Subject Level 3

* Note

Correct Answer will carry 1 mark per Question.
Incorrect Answer will carry 1/3 Negative mark.

1. Options shown in green color with a tick icon are correct.

Y Srll 1%/ RAILWAY RECRUITMENT BOARDS
T € U od/2048 - T & @ ¥ - CEN 01/2019- NTRC

2. Chosen option on the right of the question indicates the option selected by the candidate.

#F 'BOLD' Fr &FF e fr@r sweem?

Q1 o fAfeaa g s #, CELL' &1 ‘32 foram Sar § 3 'PHONE' &t ‘58" forgm = &1 38 % s

Ans x 1. 43
X2 32
X 3. 54
¥4 33
Question ID : 1151352056
Option 1 ID : 1151358223
Option 2 ID : 1151358221
Option 3 ID : 1151358224
Option 4 ID : 1151358222
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.2 FheEt & fow que e Aga & cgawr & ¥ dgd 3% AT Ot F e & 9
fear = o
A X1 erEeE mEEtar
X 2. srefr-Efae gaESar
v 5 9T FHESET
X4 fFeg e geae
Question ID : 1151352278
Option 1 ID : 1151359110
Option 2 ID : 1151359109
Option 3 ID : 1151359111
Option 4 ID : 1151359112
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q3 P QR 3T iU ga=R # F TR &7 F A g7 w5 §5 F P, U F a8 3T gy
oE W, R Q F g R e e W A §1 S, U % IS 3R g T W der 1 R, Q F wE

W g o W ¥ ¥ Q 3 T g F 5% v F Fi d=r

Ans X1 P
X2 U
3 5
X4 R
Question ID : 1151352061
Option 1 ID : 1151358244
Option 2 ID : 1151358241
Option 3 ID : 1151358243
Option 4 1D : 1151358242
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q4 IE tand + 3cotd = 2V3 T IR0 < @ < 90°F, AT cosec?B FTH AT HITIT|
Ans 4
w1
3
2
X2 —
3
1
X3 =
4
7
X4
6
Question ID : 115135260
Option 1 ID : 1151351040
Option 2 1D : 1151351037
Option 3 ID : 1151351038
Option 4 1D : 1151351039
Status : Answered
Chosen Option : 1
QS5 ol o oF g ofF E IR = 5 em § 3 $EE FUE 12 am 1 wwET IO TET dm
(em? #H) 71T FfSm)
Ans X 1. 34
<2 70m
« 3 90n
<4 84n
Question ID : 115135261
Option 11D : 1151351041
Option 2 ID : 1151351043
Option 3 1D : 1151351044
Option 4 1D : 1151351042
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q6 sadr 2022 #, fFE HRET ASiS Yo & T F9 AR gAFE SHar a1
Ao AR, wfee AT

X 2. TPe IEm

X3 T IATIH

xuiamw

Question ID : 1151352241
Option 11D : 1151358964
Option 2 ID : 1151358961
Option 3 ID : 1151358963
Option 4 ID : 1151358962
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q7 gEz v F oA F HgEN, 2020 # T A ¥ i W gw e # 9 F oW 9”39 o &
onfder gt ar?

Ans x 1. Eﬁ?r
K2 8T

X 5. HgEd T HATET
v 4 FeATaT

Question ID : 1151352251
Option 11D : 1151359001
Option 2 1D : 1151359002
Option 3 ID : 1151359003
Option 4 ID : 1151359004
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q8 g 3k FuR #, R A @ 7 o F @ fFEs BT @ (Saath) ATHE TEr H
TAHTT HT 72

v T WEEAT WHg (SHG) Afgeme
X2 fAT H 7 o sff s

X3 TS S JTel AT

x4+ RfFcas (medical practitioner)

Ans

Question ID : 1151352244
Option 1 ID : 1151358975
Option 2 ID : 1151358974
Option 3 ID : 1151358973
Option 4 ID : 1151358976
Status : Answered
Chosen Option : 1




Y e # ¥ FF O aRg F TR 997 28 @ 12
A . sraTer ad

v 2. ATl T
X s fFasar g9 (Quibble Island)
X 4 AFTEAT AGr T (Nongkhnum River Island)

Question ID : 1151352269
Option 11D : 1151359073
Option 2 ID : 1151359074
Option 3 ID : 1151359076
Option 4 ID : 1151359075
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q10 o= a7, Wex, S, Fe, T AR TAEH, HAT-HAT FIS - FoA, B, FEHAS, Bele HT THaT F
ot §, oifha S SO R F g HiEE A47 ¥ SUS 3TeE, Teie T T HewET-Hel T - o, AN,
FHTe, The T I §, AT e 56 FF # g e 7@ §

Fre R IO AEAET § FE 99 | T AET T F §| FE W F S §, ol Ig H1e ;M A
T T A4 &1 SEAT el T 3 &, ofehel U Tolleled T Ahal ¥ 74T @ &1 AREN 397 & 96 el & Fof
g1 ST FoeE ® 7 &, ¥ 3w 7 O F d@ 7 & v T o &) Taes §he T # AE gl

=H T FiT W I AEAT ¥ T4 £
Ans o1 el

.Y

X2\
V5 gFaE
X4 e

Question ID : 1151352042
Option 11D : 1151358166
Option 2 ID : 1151358165
Option 3 ID : 1151358167
Option 4 ID : 1151358168
Status : Answered
Chosen Option : 3

M 3 (v + z) = 25 3T (y2 - 22)= 2258, A z FT A AT B
Ans X110

2 8

X3 9

x4 7

Question ID : 115135288
Option 11D : 1151351152
Option 2 ID : 1151351150
Option 3 1D : 1151351151
Option 4 ID : 1151351149
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q12 fw 7T et # ¥ 5W HeR-TAR F 94T Y, S WA o@er # v FEA (7) F W W
HET & % T F AL @ T B

KMI, IKG, GIE, ?

Ans X1 GEB
X2 GEC
v 3 EGC
X4 EGB
Question ID
Option 11D :
Option 2 ID
Option 31D :
Option 4 ID :
Status :
Chosen Option :

: 1151352045
1151358180
: 1151358179
1151358178
1151358177
Answered

3

Q13 sma ¥ FRuE ¥ =0T 6 (b)() F FTUN, 3F TeAF WHA B ARG H ARG 1 HOFR E,

oEea W gge TifeEae O waee e § 3N 97 3 geee dr A & ana s =Sy
AT w8 T w2 o

A X118 oS 1949
X217 S 1947

v 3 19 TS 1948

X418 3TEd 1947

Question ID : 1151352257
Option 1 1D : 1151359026
Option 2 ID : 1151359027
Option 3 ID : 1151359025
Option 4 ID : 1151359028
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q.14 3Rt R S & I TralEiEe saeer #1 Femas F1 (3§ g # N R A e aw g
FT Fea S
FHHS %V "ERU:FJ#SAU&GG-GH@DC!INO?S (@)
g0 cgILe &, v fFae ouew £, e 8% TEe T w
Ans X1 4
X2 3
X35
42
Question ID : 1151352051
Option 1 ID : 1151358204
Option 2 ID : 1151358203
Option 3 ID : 1151358202
Option 4 ID : 1151358201
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q.15

ot ofie F TR 7 92% wea v skt ad oftew F Bor & 96% 3w wem fFw) afy ofew &=

Uit 375 3= ¥, & T AT BT @ aw Srea 3 T AeTee e 82

Ans x1.715
« 2. 705
X3 700
X4 720
Question ID : 115135271
Option 1 1D : 1151351083
Option 2 ID : 1151351082
Option 3 1D : 1151351081
Option 4 1D : 1151351084
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q16 zfy '+ FaT awr ¥, I T mEE - W owT Aon §, AR F o Sheew & e o
SSF FT AT A FIeT)
175-10+ 2 x 1656 =~ 25+ 5 =7
Ans 11045
<2 1025
X3.1015
« 4 1035
Question ID : 1151352046
Option 1 1D : 1151358184
Option 2 ID : 1151358182
Option 3 1D : 1151358181
Option 4 ID : 1151358183
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q17 fy 12 Sems 1965 & WHIR o1, A 14 39T 1966 FT Toalg H i T =& om?
Ans
X 1. SHAR
X2 FHEar
X 3. HITSET
¢ 4 IEEr
Question ID : 1151352036
Option 1 ID : 1151358144
Option 2 ID : 1151358142
Option 3 ID : 1151358143
Option 4 ID : 1151358141
Status : Answered

Chosen Option

1




Q18 28 iy 49 F FATTH FANMSA (LCM) 3N Hgea® WA (HCF) & Temher e gem?

Ans x1.210
2. 203
X3 196
X4 217
Question ID : 115135287
Option 1 ID : 1151351146
Option 2 ID : 1151351148
Option 3 ID : 1151351147
Option 4 ID : 1151351145
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.19 * :
&r 7S HEITHT H ¥ i o 45 ¥ e g7
Ans  X1. 12355
X2 12345
X< 3. 12365
4. 12375
Question ID : 115135279
Option 1 1D : 1151351114
Option 2 ID : 1151351113
Option 3 ID : 1151351115
Option 4 ID : 1151351116
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.20 1.4 cm fy=m 3 24 om FETE A TF S UTETE AR ©F ' HEEET 2 mm =3 A o
HA T 38 g Sy &1 v wiieas et 3 s o geRdr 27
Ans 1 4410
X 2. 4450
< 3. 4500
X 4. 4580
Question ID : 115135290
Option 1 ID : 1151351157
Option 2 ID : 1151351158
Option 3 ID : 1151351159
Option 4 ID : 1151351160
Status : Answered

Chosen Option :

1




Q.21 13 ¥ 18 RwaT 2021 & AW TYFF T T HAST JoEHT & AT §1 307 TEFF Brad #
wfafafer o= & 163 79 & fFw iegpios seas & widw fmr mr o

A k1 arorer st

v 2 S

X 3. gjarer
A4 3roT
Question ID : 1151352236
Option 1 ID : 1151358942
Option 2 ID : 1151358944
Option 3 ID : 1151358943
Option 4 ID : 1151358941
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q22 sy A TeBFIw A A e C TNAF R A fm i it Tw D, AR CFFH
foug & o = D, o= A F EeT 5w foar & w2
Ans
X1 Feal-98
v 2. ETeyoT-qF
X3 gg
By,
X4 Iead
Question ID : 1151352053
Option 1 1D : 1151358211
Option 2 ID : 1151358212
Option 3 1D : 1151358210
Option 4 1D : 1151358209
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.23 & o1& ST T AT T Y HT TF T G2 F Iec &
A B, C, D 3R E, ¥4 w& %W ¥ §5 99 Gied £l 308 ¥ 91, T&-TH &9 &6 Gles ¢l B 3R
D =g mefr 1 onify =7 77 @i & a9 &, B 599 TF 99 GieaT 3, S Fes BF FI B F
HETET S 3T Fes BF A&7 WhEdT ¥ FI A 3R E smeu-dr 78 wied ¥ eRda f e e
& 9T wiEar 37
Ans X1 A
X2 B
X3 E
4 C
Question ID : 1151352063
Option 1 1D : 1151358250
Option 2 1D : 1151358249
Option 3 ID : 1151358251
Option 4 ID : 1151358252
Status : Not Answered
Chosen Option : --




Q24 Cromn e, 5% 7 (Lake Erie) & o @r F grar B
A v st e
X2 EgUA e
X 3. AP e
X 4. ;qaquq Efﬁﬂ
Question ID : 1151352250
Option 1 ID : 1151358998
Option 2 1D : 1151359000
Option 3 ID : 1151358997
Option 4 1D : 1151358999
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q25 Aegomy FgcaamBic DYy FgBacad S AT o ) ==t @ 7 w99
Far §?
Ans x 1. A
v2E
x3D
<4 B
Question ID : 1151352062
Option 1 ID : 1151358246
Option 2 ID : 1151358245
Option 3 ID : 1151358247
Option 4 ID : 1151358248
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.26 go Faezfiiat arelr wem &, Fam W L °WT Siwae D F THE F ¥, AN AT L 4nT G E
THE T B mommmmmﬁmmmewmmmaMﬂm
F FX =T 7
Ans o 1. 4
X2 2
X3 9
X445
Question ID : 115135276
Option 1 ID : 1151351103
Option 2 ID : 1151351104
Option 3 ID : 1151351101
Option 4 ID : 1151351102
Status : Answered

Chosen Option :

1




Q.27 groaré-rasmTeTs (DAY-NRLM) & STeehar #EM@m& & Areas @ 10 @ 17 Saair 2022 o 'F
e 3EAE Tedlg A AT T SNERT #F 'l g S S T & g Siemted B
DAY-NRLM 7 JoT &7 &1 §7?

Ans X 1.
Deendayal Antyodaya Yojana - National Rural Livelihoods Meet

(eI HeTET AT - AT WA FgIAgSH HL)

X2
Deendayal Antyodaya Yojana - National Rural Level Meet

(ST ITTET TAAT - AT TeT ol gl HIE)
x 3.
Deendayal Antyodaya Yojana - National Rural Living Mission

(EXTEaTe AT AT - TeT W g HeE)

o 4.
Deendayal Antyodaya Yojana - National Rural Livelihood Mission

(e IS T - AT FWeT Fgegs Her)

Status

Question ID :
Option 11D :
Option 21D :
Option 31D :
Option 4 ID :

1151352264
1151359054
1151359056
1151359053
1151359055

: Answered
Chosen Option :

4

Q28 s Wi F Fi W EST Aot & R Sy F dey & @ & gl ¥
Ans X118

X2 21

3 20

<419

Status

Question ID :
Option 11D :
Option 21D :
Option 31D :
Option 4 ID :

1151352260
1151359039
1151359038
1151359040
1151359037

. Answered
Chosen Option :

2




O frm # ¥ Pl @ T # gEy ged ¥E awaRER 32
Ans x 1. = ;Iq_-'ﬁ] g

X 2. FATSAL-FE
v o e
x4 feee-gdm
Question ID : 1151352253
Option 1 1D : 1151359011
Option 2 1D : 1151359012
Option 3 ID : 1151359010
Option 4 1D : 1151359009
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q30 frm s7afyer TS F S1¢ (DART) FTHS A9 g F g &ere % fomar §2
Ans
X 1. YFREAT (Roscosmos)
v 2 orar (NASA)
X 3. g (ISRO)
X 4. STFET (JAXA)
Question ID : 1151352243
Option 1 1D : 1151358970
Option 2 ID : 1151358971
Option 3 ID : 1151358972
Option 4 1D : 1151358969
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.31 armer 7, # T Tty SERT :‘ﬁw—ﬂﬂﬂ TERT F e veie R = g
A X ol
X2 =NEs
v 5 ARl
K4 ffgam
Question ID : 1151352280
Option 1 1D : 1151359117
Option 2 1D : 1151359120
Option 3 ID : 1151359119
Option 4 ID : 1151359118
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q32 BWF mifger &1 dsfiies R 36 & $9X 2021 1 TEhR fhaa siar oar?
At X 1. ¥ BT | (Helle Sofie Sagay)

X 2 FH HI-FTY (Karin Suter-Erath)

« 3. AT T 3fEear (Leani Ratri Oktila)

X 4. ar$ - (Tai Tzu Ying)

Question ID : 1151352242
Option 11D : 1151358968
Option 2 ID : 1151358967
Option 3 ID : 1151358966
Option 4 ID : 1151358965
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.33 v 717 fwedt § ¥ 30 FEA & 994 Siaw, = et Ao & geT fEw (2) F e uwoam
T Bl

23, 33, 49, 73, 109, 7

Ans  X'1.119
X2 135
x3123
¥4 163

Question ID : 1151352040
Option 1 ID : 1151358159
Option 2 ID : 1151358157
Option 3 1D : 1151358160
Option 4 ID : 1151358158
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.34 s # = e Ay e G @ 25 G # 9 e wee €1 B i Al o ang
et 38 1 # 20 R # QU7 X e 81 Ayl A FfdE v wy e s o 15 R F
T X T § Ol ¥ A v my e a9 ww € A 3% 39 s S O e S e s
wE? (Rt Fr G eeaw qoitw # g =iew)

Ans X1 17 "I-ET-I'
v213 &=
X311 A
X419 &

Question ID : 115135272
Option 11D : 1151351086
Option 2 ID : 1151351088
Option 3 1D : 1151351085
Option 4 ID : 1151351087
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.35 gfgurer (868 Heltwe) ff==H, 2002 gamT, H TG % HOUEE F AT F w9 H
Ao SRt Hr g & wfder far =

Ak eifagde sk R FRORt F v @ # afeR
X2 H1g o gied, ITSTEH, IR I FRIAR HLAT
v 5 fRreT @ s
X o T gt #F oA A Ay @ geaor

Question ID : 1151352256
Option 1 ID : 1151359023
Option 2 ID : 1151359021
Option 3 ID : 1151359024
Option 4 ID : 1151359022
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q.36 fearer, 28,000 # ww AT AAA wiedr & H# SRS AT 9 7500 WY FdT 31 9% 59 20% oY
97 3= ¥l 3 sW s=et S oA {Aear €, 3Ew 98 ve iy arfer moie adedr ot @ 10% @
ey 9T F=E &) 3EE g g e S
Ans X 1. 3640 =T WA
X2 3640 Fr @A
X3 3600 Fr gi=
« 4 3680 T =T
Question ID : 115135256
Option 1 ID : 1151351022
Option 2 ID : 1151351021
Option 3 ID : 1151351024
Option 4 ID : 1151351023
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.37 foredr wwwor Tt & w0t F S 13 em ¥ 3y i & oot # F v o F TS 5 om §) B
T & Fe (cm’ &) Rraer g
Ans o 28
<2 295
3. 30
X4 325
Question ID : 115135274
Option 11D : 1151351096
Option 2 ID : 1151351095
Option 3 ID : 1151351094
Option 4 1D : 1151351093
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q.38 o7 39 9F &1 3N g@ WF vF 49 W I3 § Fo, 9% F ¥ HRX A6t v W A {1 we A
FIOT & A shadl o 3 8 §| O 89 & Icadr Y W ¥ RS, Tl & 98 HT Sk a9 # 9T 7
o7 AR 0T OF TEY F S wore H 45 {1 A & Fher ghevor Y F gy wuw o¢ de7 €7

Ans o1 HTEA

P |
X 2. el
3 FHIT
X4 T

Question ID : 1151352041
Option 11D : 1151358164
Option 2 ID : 1151358163
Option 3 ID : 1151358162
Option 4 ID : 1151358161
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q39 o & ¥ fFw Fead ST &, I g FFAwE TF B 99 (closed loop) FA #?
AnS X1 & SISt (Tree topology)

X 2. T axrensr (Star topology)

v 5 f@T =T (Ring topology)

X4 g7 emdrensr (Bus topology)

Question ID : 1151352285
Option 1 ID : 1151359140
Option 2 ID : 1151359139
Option 3 ID : 1151359138
Option 4 ID : 1151359137
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.40 wrTg-gE (MS-Word) @ fm=r F ¥ &l o fRdwaner tore & 30% 7 ¥ vs 1@ di=e #ig
T &7

Ans o1 TETEwY (Strikethrough)
X 2 gafEsee (Subscript)
X< 3. afFAe (Pagination)
X 4. 3=TemET (Underline)

Question ID : 1151352284
Option 11D : 1151359135
Option 2 1D : 1151359134
Option 3 1D : 1151359136
Option 4 1D : 1151359133
Status : Answered
Chosen Option : 3




U4 st W seEE SR (RRI) # g e v & e 32
Ans Sy

X 2. A

X3 T}

X4 FreraraT

Question ID : 1151352255
Option 11D : 1151359017
Option 2 1D : 1151359018
Option 3 ID : 1151359020
Option 4 1D : 1151359019
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q42 Ry aw FaEt #R el & TagEE ) FuA # & T Al F AT A g RO w5, 69 d
TE TAS AT T2 ¥ Bew 9T g @, i 9w w B Re o et F ® w9 @ e
T T ¥ T w47

ERCH
I wfr =nfare arer #
I & A& g E
s
. & exa= =
Il & e A g

A X Fae frsed | O @ B
X2 2t fases grere Fa 2
v 3 Faer fosHy || 9o AT 2
X4 o ar fased | 3 7 & || 9o e B

Question ID : 1151352047
Option 11D : 1151358185
Option 2 1D : 1151358187
Option 3 ID : 1151358186
Option 4 1D : 1151358188
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q43 v av wuet © AR &1 3T 99T B & o anomat F @ S @ wuw F AR 2

FYA:

foramat @1 3R 39 F HFT F WY 309 ded F 10% HfafEa G s e
HROTT:

| v e &, o Aifes wemwer & segewar g

II. FFETAT T 3eTe @RI & AaRed o $T AT @ 2

A v e arom | R B
X2 o or grow | Hk T & 1 BT §
X3 grome | #i 11 @ & @ &
X 4 oo uron || [T 2

Question ID : 1151352039
Option 1 1D : 1151358153
Option 2 ID : 1151358155
Option 3 ID : 1151358156
Option 4 ID : 1151358154
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q.44 AABC &, AD Tsr &1 Fifewer &, St BC & D W Sio=sha st &1 fue & Ot snfewet g G
o7 faerr #1 3fE AG = (7y - 3) cm 3T DG = 3y em ¥, & AD Fr FEg wa e
Ans 1. 27 em
X2 24 cm
X3 33 cm
X4 30 cm
Question ID : 115135286
Option 1 1D : 1151351144
Option 2 ID : 1151351143
Option 3 1D : 1151351141
Option 4 ID : 1151351142
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q.45 o sew-weg Ru v E, e @ O fnh ot @ v § o o e ¥ s oo e
Ans X1 SQX
v 2. JGO
X3 DBl
<4 HFM
Question ID : 1151352033
Option 1 1D : 1151358131
Option 2 1D : 1151358130
Option 3 ID : 1151358132
Option 4 1D : 1151358129
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.46 ixﬁ{%x(l—:—Z)X?XE} FT HAA AT FIAT

15 81 16
Ans x 1. 65
X2 Ik
«3 35
X4 45
Question ID : 115135270
Option 1 ID : 1151351079
Option 2 ID : 1151351080
Option 3 ID : 1151351077
Option 4 ID : 1151351078
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q.47 = A B C D E F, G 3t H s Tier 85 & 91t 3T 95 §| 308 @ 96X 39 & =6t &=t
w5 & A o gw dE A R E e AR, 9Nt sl § F e & mew & ¥ § ol s
TR FANTI R AN EFR @I A INE N TG F EF 7 7 7@ da1 & A 77 7@
Frfrant R WOoFeE NI WE R &I D, B F o 3N S sorr T ¥ §1 B
TWRANME FTFCAFST IO I AT 3T G AT H F & F F90 o = &= 31
T8 ¥ FA F & g’ 3R 8 a9 7 der 37
Ans o 1. E
<2 @G
X3 A
X4 D
Question ID : 1151352064
Option 1 ID : 1151358254
Option 2 ID : 1151358255
Option 3 ID : 1151358256
Option 4 ID : 1151358253
Status : Answered
Chosen Option : 1
48 :
¥ Tyega 9o9 F WY & AT TS AR F el ST gl
Ans :
¢ 1. ThermHe (filament)
X 2. gieRTer (resistor)
X3 & (relay)
x4 TGS (fuse)
Question ID : 1151352272
Option 1 ID : 1151359085
Option 2 ID : 1151359086
Option 3 ID : 1151359088
Option 4 ID : 1151359087
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q.49 zars Fr U ATRF TG HUR W A W, TS 4 WA TS T AR e 2 av &
33,025 3T 3 T¥ & 33,327.5 @ I ¥ w0ty v T = T FEn Fw ST

X 1. 32,000 3T 8.5%
v 2 32,500 3T 10%
X3 %2200 3T 10%
X 4. 32,800 3T9%

Ans

Question ID : 115135258
Option 1 ID : 1151351029
Option 2 ID : 1151351032
Option 3 ID : 1151351030
Option 4 ID : 1151351031
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.50 R v et A Pt @ camadE w1 Fu F & 7 S & T A g R w e &
TF TS AT 3 ¥ e 9T B &, 3R 97 F B Re v et & F w7 @ s
s T A 9T LT 27

He:
(a) FT a7 &
(b) |sfr arz=r AT E
forsa:
I. F& ¥ aiww &

II. o o= arew #

AN X1 Faer sy || OTeieT AT
X2 faswy | AR I EE arere w8
v 3. Fhaer fasey | g S g
X4 o ar fasey | 3 F & 1l gt X g

Question ID : 1151352031
Option 11D : 1151358122
Option 2 ID : 1151358123
Option 3 1D : 1151358121
Option 4 ID : 1151358124
Status : Answered
Chosen Option : 3

O o F gl wEE A, S = A T ZITT 2T
Ans X 1. MO 9aTT

X 2. WA AT

X 5. TGO JarT

V4 g

Question ID : 1151352276
Option 11D : 1151359101
Option 2 ID : 1151359104
Option 3 ID : 1151359103
Option 4 ID : 1151359102
Status : Answered
Chosen Option : 4




Q.52 3g yergEg w1 WA Afew, S AT g@er F Red wue # Qi # w8

ANDR, DKJL, GHPF, JEVZ, , PYHN
Ans X 1. MBCT
+ 2. MBBT
X 3. MBTI
X4 MBBS
Question ID : 1151352058
Option 1 ID : 1151358229
Option 2 ID : 1151358231
Option 3 ID : 1151358232
Option 4 ID : 1151358230
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.53 A g & T 45 R A qU FT Tl g1 B, A F g F 50% OF FHEgAT § AT C, A #
T H 3 T TSN T T FAA §| TR T WA A FA YT T, A w W oA w7 e
TES C FE OF & ¥ T w e Re & g g
e K110 fE
X2 15feA
X3 18fe=
v4 1274
Question ID : 115135259
Option 1 ID : 1151351036
Option 2 ID : 1151351034
Option 3 ID : 1151351033
Option 4 ID : 1151351035
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.54 v TRET Fe s &, 'OBTAIN' &1 'NATBOI' @ =T &, 3k 'BEGGER' & 'RGGEBE' o =an
¥ 33 FT smor F ‘RUGGED' &t F o o smeem?
Ans X 1. DGUGRE
+ 2. DGGURE
X< 3 GGURED
<4 DGGUER
Question ID : 1151352055
Option 1 ID : 1151358219
Option 2 ID : 1151358220
Option 3 ID : 1151358218
Option 4 ID : 1151358217
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.55 amfiie FfaroT 2021-22 ¥ IER, R F ¥ Fia @ gy si-AEET 2021 Fr =R F BT aRa F7
T 731 e s §2

M X a3 wERd
v 2 HgEd U= AT
X3 e

x4 FHTTT

Question ID : 1151352249
Option 1 ID : 1151358994
Option 2 ID : 1151358995
Option 3 ID : 1151358993
Option 4 ID : 1151358996
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.56 v =ufFq HUAT FTer 30% WM U AT §| TG W Hew F 25% F gy @ ¥ AR Tww mew A
10% #r i &l &, O 3w I wfea o A S
Ans XK 1. 13.5%
2. 14.4%
<3 15.6%
X 4. 16.4%
Question ID : 115135264
Option 1 ID : 1151351053
Option 2 ID : 1151351054
Option 3 ID : 1151351055
Option 4 ID : 1151351056
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.57 :
T TEadT e Ry 9T AR AT o
Ans g
X 1. FF &% (agricultural sector)
v 2 3emfAe &9 (industrial sector)
X 3. @ed AT (food import)
X 4 ST gorstar (Water scarcity)
Question ID : 1151352265
Option 1 ID : 1151359057
Option 2 ID : 1151359058
Option 3 ID : 1151359059
Option 4 ID : 1151359060
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.58 Fmerdh, 9:25 am =¥ 3R AT YF F ¥ T 9:30:24 am TF 24% ITFH 7T F ¥ AR | TS

T F TN § A T A e T R e ae g
Ans  X'1.10:20 am

«2.10:25 am
X3 10:15 am
#<4.10:30 am
Question ID : 115135284
Option 1 ID : 1151351134
Option 2 ID : 1151351136
Option 3 ID : 1151351133
Option 4 ID : 1151351135
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.59 ﬁﬂﬁqﬂaﬂﬁs‘}maﬁ%%aﬁm@v}ﬁrﬁ 1834#ﬁaﬁﬁﬁﬁ§3nl Ifg a8 65% 3eF Iod LT,
A 38 TiiET 3ot B F BT weas SEaR e ¥ 6 3% 6w weT @il 3§ TheTw & HE e
HERFaE Rrae 3 9T FT TeEaT 9T
Ans X 1. 130
v 2 120
X 3. 140
<4 80
Question ID : 115135280
Option 11D : 1151351118
Option 2 ID : 1151351119
Option 3 ID : 1151351117
Option 4 ID : 1151351120
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.60 o7 wEuE - T, g, T, Tu, N AR Hw vE E Fow F vy § I, o= ¥ dw F e
& TS, WU F oA §, A A4 F A g AT, A § oA ¥ TS, A W oA A4 g & T
SAFET & HUR 1, FEtela & o i @ Geer sl wf 76
Ans +
X1 AISE, T H o6 gl
w2 @, i & ¥ g
x5 s, | ¥ O E
X4 I, AOS ¥ BT 2
Question ID : 1151352037
Option 1 ID : 1151358145
Option 2 ID : 1151358148
Option 3 ID : 1151358147
Option 4 ID : 1151358146
Status : Answered
Chosen Option : 2




Ane X et dar
X 2. §eal Todl (39 3egeell HEFHAG Fool Sccldl)

v 5 A FET (FAF FE)
K 4 g

! B ¥ ¥ FF T F amaEe F 9Ra 3 ar?

Question ID : 1151352275
Option 1 ID : 1151359100
Option 2 ID : 1151359097
Option 3 ID : 1151359099
Option 4 1D : 1151359098
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q.62 e w1 AT 17: 25 66 & R 3T HgeoH WAMESE (HCF) 18 &1 3o & @a@ o1
T A i
Ans  X'1. 360
X2 378
X3 342
v 4. 308
Question ID : 115135257
Option 1 ID : 1151351027
Option 2 ID : 1151351028
Option 3 ID : 1151351026
Option 4 ID : 1151351025
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.63 {1, 4, 7, 12, 13, 10, 11, 0, 0, 18, 37, 33, 29, 27, 16, 25, 28, 17, 19}
FET F FHIFT TH=AT F ALY, mma@mwwﬁmaﬁlﬁv, i Tl & AR A
ZAFAT TUTH T AT HIAT]
Ans X116, 16.16, 0
X2 0, 16, 16.16
X316, 0, 16.16
« 4 16.16, 16, O
Question ID : 115135275
Option 1 ID : 1151351097
Option 2 ID : 1151351098
Option 3 1D : 1151351099
Option 4 ID : 1151351100
Status : Answered
Chosen Option : 4




Q64 | Freg snfcmewem # 723 GAOA (openness), ST 1w ammemmsEar AR Tea

il vhEUT ¥ Hee Wi §

Ans X 1. frsfieor (Privatisation)
X 2. FgIa0T (Liberalisation)
v 5 FedTOT (Globalisation)
X 4. gegraaRtoT (Nationalisation)

Question ID :

Option 1 1D

Option 21D :

Option 3 ID

Option 4 ID :

Status

Chosen Option :

1151352267
: 1151359066
1151359068
: 1151359065
1151359067
: Answered

1

Q.65 v @fmE gz oo F ‘CUP* &t 'DAO' form = &, T 'RAN' = 'SEM' for@m =i 1 =3 2 &

F 'BAD' #r frg 9o TrEr e

Ans X 1. COC
X2 COD
3. CEC
X4 CED
Question ID : 1151352059
Option 1 ID : 1151358233
Option 2 ID : 1151358235
Option 3 ID : 1151358234
Option 4 ID : 1151358236
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q.66 P, Q, R, S, T 3 U T ©F FUfadl, T& 6 - Aierel sANT H1 Rftes #Afeet «w fBug §, i
T S wF H g A 7 ) AR & mew Tt 36w o A 1§, 36 I S AR
FT FHE 2 §, 3R o e gew F98 Jtae F FHE 6 §1 FHuAr Q, Aol FHw 1 97 foua 7T 2
FIAT P T At ¥ S O Futaar [Bvg §1 Futaat T 3R P S Afeet & = e o Sutaar
T &, 3t Fufaat Q st U Fr At F 9 o siaer & St Bud § 9 S U A F e
T Aferer T T g, o Few el Afee w fRug 7 ) Si9 @ s #hee wAe 1 W g
b
Ans x 1. P
<2 T
%3 R
4 U
Question ID : 1151352060
Option 1 ID : 1151358240
Option 2 ID : 1151358237
Option 3 ID : 1151358239
Option 4 ID : 1151358238
Status : Not Answered

Chosen Option :




Q.67 zig=r dom, T WS gERES RN ¢, W Rgraeh s fen o @ e & S
gamr AT sk Sl G =

X1 TS 9
v 2 faeT AR uF
X 3. ITFS 3elr T
X 4 TR AT

Question ID : 1151352282
Option 1 ID : 1151359125
Option 2 ID : 1151359126
Option 3 ID : 1151359128
Option 4 ID : 1151359127
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q68 Fr Rw arw Raspedt 1 FAT HF TG H T FE
& FRUT HoTSed WA aed 9% 'U-HHia 1 g gl
Ans .
x 1. TR e & T
X2 3omaEr @ o A
v o IEd Fead F BEE
X4 gEeT AT
Question ID : 1151352263
Option 1 ID : 1151359049
Option 2 ID : 1151359050
Option 3 ID : 1151359051
Option 4 ID : 1151359052
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q69 w3t ¥ Fim & T T sTorEeR A To=EE SR (Indica) AHE TEAE & oweE 87
Ans . ¢ .
X 1. g ATETE (Dionysius)
X 2. STATRH (Deimachus)
¢ 3 HIEIATA (Megasthenes)
X 4 ;ﬁmﬂ (Seleucus)
Question ID : 1151352274
Option 1 ID : 1151359094
Option 2 ID : 1151359093
Option 3 ID : 1151359095
Option 4 ID : 1151359096
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q.70 T 77v Reredt F ¥ FiF T @ T Deead T ¥, AT eAteiad THer § meT e (7) ¥
T IT STTET?

119.99 + 14,99 x 2501 - 19.98 x 496 = 7

Ans X170
X2 360
X3 36

« 4. 100

Question ID : 1151352050
Option 1 ID : 1151358200
Option 2 ID : 1151358197
Option 3 1D : 1151358198
Option 4 1D : 1151358199
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q71 faez #%F ¥ @R, 97 2020 # &R § ¥ F= T ¥ TAE FTAEEA T TS G A2
Ans X1. ﬁ

< 2 Al

X8 e

K4 gEaSer

Question ID : 1151352252
Option 1 ID : 1151359008
Option 2 ID : 1151359006
Option 3 ID : 1151359007
Option 4 ID : 1151359005
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.72 ey smaarER @S F wEe FEAT We F T § AR 3EE T F A9 6/5m &1 s W
afae @ fifem)

Ans 1. 36m
<2 48 m
X3 54m
X4 28m

Question ID : 115135267
Option 11D : 1151351067
Option 2 ID : 1151351066
Option 3 ID : 1151351065
Option 4 ID : 1151351068
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q73 gz $r 2011 H F=T0ET F 3ER, TR AR &7 &7 g feaar ar?

o1 9fy 1000 qeSt WX 618 HfigeTT
X 2. 9fer 1000 gt 9X 748 Hfgamw
x5 g 1000 g=st oY 723 Afgeme
x4 gfer 1000 ST 9X 696 AfFemT

Question ID : 1151352254
Option 1 ID : 1151359013
Option 2 ID : 1151359016
Option 3 ID : 1151359014
Option 4 ID : 1151359015
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q.74 gz ¥ BEr o Wew & werdl #1 EETaT I ReEE @ Ry =1 foot Afam
ATAT AT
Ans X 1. BUTCTET
< 2. 3ETET
X 3. AT AT
4 egafa
Question ID : 1151352259
Option 1 ID : 1151359035
Option 2 ID : 1151359034
Option 3 ID : 1151359033
Option 4 ID : 1151359036
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q.75 e ¥ 2022-23 % v FH s9e 2022-23 # T FEUW U9 FFW 59 F G gfowe o
-3 AT e gearst & B e @
Ans X 1.10%
X2 15%
3. 26%
x4 20%
Question ID : 1151352238
Option 1 ID : 1151358949
Option 2 ID : 1151358950
Option 3 ID : 1151358952
Option 4 ID : 1151358951
Status : Not Answered

Chosen Option :




Q.76 ¥, sET A ¥ UET B % HR AW B ¥ T A T B A 4 0 F a7 W §1 7 For a4 F g

e =mer 68.3 km/h &, T e A 3R weT B F @ F gl Beaer §2

Ans X 1.197.6 km

2 136.6 km
X3 152.7 km
X4 273.2 km
Question ID : 115135273
Option 11D : 1151351090
Option 2 ID : 1151351092
Option 3 ID : 1151351091
Option 4 ID : 1151351089
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.77
5v12 4+ 6v27 — 475 + 192 T AF AT S|
Ans
v 1 16V3
x2.20V3
X3 2243
x4 1843
Question ID : 115135262
Option 1 ID : 1151351045
Option 2 ID : 1151351046
Option 3 ID : 1151351048
Option 4 1D : 1151351047
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q.78 (a—b)(a+2b),(a® — b*)(a+ 2b),(a + b)(@® - b*) ® FAT. (HCF) w1 e, s@ia > b > 0 ¥
Ans 1. a- b
X2 a+b
X3 a-2b
X4 a+2b
Question ID : 115135289
Option 1 ID : 1151351153
Option 2 ID : 1151351155
Option 3 ID : 1151351156
Option 4 ID : 1151351154
Status : Answered

Chosen Option :

1




Q.79 sirm 3= feufy AT (ISFR) 2021 & 38R, oA % 399 § 50 g wfda w3 7 385

HUT sfenfEer SEwe & AR Fale a9 HEUVET Hiag 87
Ans X1 SR

2. TABTEAT
X3 e AT TR g¥er a gA A &
X 4. T 3R FER

Question ID : 1151352268
Option 1 ID : 1151359072
Option 2 1D : 1151359069
Option 3 ID : 1151359071
Option 4 ID : 1151359070
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.80 A 3k B Rl =1 F FH: 45 3 40 BE F W W wEa {1 S UF W S FE YE S
AT g5 Al & ag A 7 &1 o1 Gam AR B F e 99 w9 @ 23 i & 9@ T A e
fea =g F14 oEr
At X1 12fm
X2 104
vs 9fesa
x4 11fe=
Question ID : 115135265
Option 1 ID : 1151351060
Option 2 ID : 1151351058
Option 3 ID : 1151351057
Option 4 ID : 1151351059
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q.81 ot Pnger 1 & aemait 1 S Fwa 12 em, 15 em 3R 21 em ¥ Bs 1 &9%a (em?d) A9
Hfam)
A
X1 7246
X2 484/6
X3 3046
¥ 4 3646
Question ID : 115135285
Option 11D : 1151351137
Option 2 ID : 1151351140
Option 3 ID : 1151351138
Option 4 ID : 1151351139
Status : Answered
Chosen Option : 4




Q.82 1na class of 36 students, there are three people between Rohit and the one who ranked 21 from the bottom. Rohit’s
rank is below the one whose rank is 21°! from the bottom. What is Rohit’s rank from the top?

Ans I -puﬂ]
X 2. 4and
503, lg.ﬂ:l
X 4. lgl‘h
Question ID : 1151352054
Option 1 1D : 1151358215
Option 2 ID : 1151358216
Option 3 ID : 1151358214
Option 4 1D : 1151358213
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q.83 zx #r vw vl F1 A, B #K C & &9 38 vor fanfam fear o & & o fewdll @ e
2:3: 5gard oY B 3k C ¥ et & @9 uATeHs 3aT 25,940 &, @ x w0 HA e gem?
Ans  x1. 322,680
« 2. 329,700
X 3. 325,920
x4 323,220
Question ID : 115135263
Option 1 1D : 1151351049
Option 2 ID : 1151351051
Option 3 ID : 1151351052
Option 4 ID : 1151351050
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.84 145% =rf¥e @raRor sa= $r g7 9T R & F F1E uauy, 6 9§ T 713,464 & =S 1 e
& TE TR fhar 62
Ans X 1. 37,600
x 2 %70,800
v 3 27,200
x4 27,450
Question ID : 115135281
Option 1 1D : 1151351121
Option 2 1D : 1151351124
Option 3 ID : 1151351123
Option 4 ID : 1151351122
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q.85 Zﬂ%"
SHETHFHATE-'S, THTRATE,
SSTHRIFTE-'S, THIATE,
S@T HRATE-'S. TR UI .
S=THHTE-'S. THFITE.

o Arafaf@a sie® & FER E FT L & 47 Hay §2

L$Q=B#D@ESO
Ans x 1. 'H'IF

X2 AT

v s qEaY

K4 AT
-

Question ID : 1151352043
Option 11D : 1151358172
Option 2 ID : 1151358170
Option 3 ID : 1151358171
Option 4 ID : 1151358169
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q86 Zx 1 3mreg 2021 & IR o1, & 1 A9 2021 1 HiF @ BT a2

Ans

X FITEER
x 2. ?:I,EI-EI'IT
v 5 HIFEER
X4 IfaEr

Question ID : 1151352044
Option 11D : 1151358175
Option 2 ID : 1151358176
Option 3 ID : 1151358173
Option 4 ID : 1151358174
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q.87

Ans

. 'A Nation in Making (T #=1s §=7 &fSheT) oo [ & oG 8|

v Gy St
X2 G, &, MEe
X3 UH. & TS

X 4 FoosATE T

Question ID : 1151352277
Option 1 ID : 1151359105
Option 2 ID : 1151359106
Option 3 ID : 1151359107
Option 4 ID : 1151359108
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q88 2975, 18.25 3ilv T&ar N 7 3itwa 23 ¥ =T N &7 7 fFaer gem?
Ans X1 19
X2 23
X317
o 4 21
Question ID : 115135282
Option 11D : 1151351127
Option 2 ID : 1151351125
Option 3 ID : 1151351126
Option 4 ID : 1151351128
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q89 48471 + 285.33 — 827.38 + 73.9 = 7
Ans  X'1.19.78
X2 1578
+ 3. 16.56
X4 36.54
Question ID : 115135268
Option 1 1D : 1151351071
Option 2 ID : 1151351069
Option 3 ID : 1151351070
Option 4 ID : 1151351072
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q.90 R 77 Yo Rremerw, g 2R & o o & At R @ S S E
Ans x 1. m

o 2. gé-

X 3. ffdTAq 9uR/

x4 F J” 2 E
Question ID : 1151352279
Option 11D : 1151359115
Option 2 ID : 1151359113
Option 3 ID : 1151359116
Option 4 ID : 1151359114
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.91 3 s
VAT Aged # fraar g 3l Turgs (autosomes) g €7
Ans X1 44
X2 1
X3 23
4 22
Question ID : 1151352271
Option 1 ID : 1151359084
Option 2 ID : 1151359081
Option 3 ID : 1151359083
Option 4 ID : 1151359082
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.92 16 3R T 3T FEA y F UE 460.8 ¥ Iy F 16 F faenfem fBw wwer ¥, A swrew S
grem?
Ans %123
2 1.8
X317
x4 22
Question ID : 115135278
Option 11D : 1151351111
Option 2 ID : 1151351112
Option 3 ID : 1151351109
Option 4 ID : 1151351110
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.93 sife, T § U A el FASATS & WU-HY T T4d AUl w1 AT o §
Ane X offas e

X2 FeAEH
v 5 AYTer T
4. ATHAATS
x 2
Question ID : 1151352247
Option 1 ID : 1151358985
Option 2 ID : 1151358986
Option 3 ID : 1151358987
Option 4 ID : 1151358988
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q.94 ABC vw waefaerg fins &, el AB = AC 3l £BAC = 50° 1 (=T BC #1 D a% e o 2
2ACD & AT AT Hfaw
Ans X 1. 130°
<2 100°
3 115°
x4 110°
Question ID : 115135277
Option 1 ID : 1151351106
Option 2 ID : 1151351108
Option 3 ID : 1151351107
Option 4 ID : 1151351105
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q.95 fy == & 7T TF TRy 3R W Fr A &, O 215,000 F TR W 2% TF T F 2 T
aIg T =T g gem?
Ans X 1. 7604
+ 2. 3606
<3 3608
<4 3600
Question ID : 115135283
Option 11D : 1151351131
Option 2 ID : 1151351130
Option 3 ID : 1151351129
Option 4 ID : 1151351132
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q96 ¥z Frardr Fr 39%F A, F BT a9 Wiges [REPR 2021 & FAles e
A i
" X1 AT WA gt

X 2. FArer g9ur
5 ATeH AeF H FEa
X4 EATE-T-gEar

Question ID : 1151352237
Option 11D : 1151358948
Option 2 ID : 1151358947
Option 3 ID : 1151358946
Option 4 ID : 1151358945
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q.97 afem ofew $r 3w e s afEoad frer #F 45° FEn 97 T af@oras fRer F 180° A iw & w®
FAE fear # 270° {3n I &, Wfed F A Fa @ REw o
Ane X afgrT
X2 FeaR-areaH
X3 of9gR
¢ 4 efeur-afReH
Question ID : 1151352048
Option 1 ID : 1151358189
Option 2 ID : 1151358192
Option 3 ID : 1151358191
Option 4 ID : 1151358190
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.98 3 8
% e A Fr 7 @ O qaaArer # @Ed S 96 27
AN v e Sof
X2 fgamerT i
< 3. gqf9gdr Te
x4 g&f e
Question ID : 1151352245
Option 1 ID : 1151358978
Option 2 ID : 1151358980
Option 3 ID : 1151358977
Option 4 ID : 1151358979
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q.99

27 15 14 86 99
— —;{— —x—} F AH AT HIATI
5 81 7T T2 43
Ans X1 4
#2.2
X33
xX45
Question ID : 115135269
Option 1 1D : 1151351076
Option 2 ID : 1151351075
Option 3 1D : 1151351073
Option 4 1D : 1151351074
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.100 F FE W TAT §H I SUR & F e N A § o sane s #fE| woeEr
(lender of last resort) sHgT SATAT %’\
Ans
X1 T ¥
v 2 qET T §%
X3 gqdm g =i
X4 qRAT BT &%
Question ID : 1151352262
Option 1 1D : 1151359047
Option 2 ID : 1151359048
Option 3 ID : 1151359045
Option 4 1D : 1151359046
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q101 iy FETHET HETRE (ST Fd) % HoRE 96 F & oo 9§ #iE @ &, omd s w7 ¥ e
e Fr Tu §7
At v g qd
X2 e 9=
X3 IS 9
X4 gew O
Question ID : 1151352283
Option 11D : 1151359131
Option 2 ID : 1151359132
Option 3 1D : 1151359129
Option 4 1D : 1151359130
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.102 1950 ¥ gore &, sT 7 Igr T TaTfEeT A wstre-RafRET sS, veww wefee e TuiE
& 7S o

Ans x 1. m

v 2 giAbd
< 3 Hodld

=

X 4 AHIET

Question ID : 1151352266
Option 1 ID : 1151359062
Option 2 1D : 1151359063
Option 3 ID : 1151359064
Option 4 ID : 1151359061
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.103 faw wv FEar-gEt # ¥ gedw H, gEd T, 9w v W Al itk dfka s g f
st §1 Rw e 9w FEw g # ¥ O v 5 S 5 e o §, 3 58 ven v weg e
g1 30 TEI-gIE # 99 &Y, S 56 §Ag ¥ §a1Od A8 g
Ans 1 43, 86
X224 70
X318, 52
x4 39 115
Question ID : 1151352035
Option 11D : 1151358139
Option 2 ID : 1151358138
Option 3 ID : 1151358137
Option 4 ID : 1151358140
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q.104 =y 2022 &, 5. e aeweT # Rwe H#R Sl & o 6 @ wefae e E A
&
Ans . v .
X 1. gy 3 fAF (neuro scientist)
v 2 SFeIT HTY FAMAS (aquaculture scientist)
x s Ffff &R (nuclear scientist)
X 4. 3MUTIes SEfa=T=ET (molecular biologist)
Question ID : 1151352239
Option 11D : 1151358955
Option 2 ID : 1151358953
Option 3 ID : 1151358954
Option 4 ID : 1151358956
Status : Answered
Chosen Option : 4




Q105 sfge fFevew sTRgF 2019 & EN, 2018-19 & faew F & &l & T=w aieame & Fag a9
ScUlEd T=d 917

Ans x 1. mmr
X2.333|T|H
X 5. TSEAH
< 4 MfZem

Question ID : 1151352248
Option 1 1D : 1151358992
Option 2 ID : 1151358990
Option 3 1D : 1151358991
Option 4 1D : 1151358989
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q106 z7 fampes & =aw Hifere, Srmer = sR-aag & 6 @9y &, S S smTTag & SE 3eR-aEE
@ ¥, 3 gEY ER-EEE W g MER-HEE ¥ B

IGRS : NJWV :: BMYF : GPDI :: XQSB : ?

Ans X 1. CUXF
< 2. BUWF
<3 BTWE
v 4 CTXE

Question ID : 1151352034
Option 1 ID : 1151358133
Option 2 ID : 1151358135
Option 3 ID : 1151358136
Option 4 ID : 1151358134
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q107 s & stremorem, 2011 & e, o § & frw Tewrhy anféa wewr & amefior & F R
g 27

I —
v 2 T
x3.m
X 4. 37EAET 3R fAER @ T

Question ID : 1151352246
Option 11D : 1151358981
Option 2 ID : 1151358983
Option 3 1D : 1151358982
Option 4 1D : 1151358984
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q108 grhr Ffaener & agese # Ry v e & seR, dewsr § sy et s
FET S & e d@el @1 ARar AeEr

Ans 1. 330
X 2. 335
X3 332
<4 46

Question ID : 1151352258
Option 11D : 1151359030
Option 2 1D : 1151359032
Option 3 ID : 1151359031
Option 4 1D : 1151359029
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.109 forglr wremm 3 34 wgert &1 sitww g 12 =¥ §) 7y Rarer F 3y F o ToEr F o = o =,
& e s F 1 9 gfy & I ¥ e $ ag G 32

Ans X 1. 42
X2 44
V3 47
X 4. 45

Question ID : 115135266
Option 11D : 1151351061
Option 2 ID : 1151351064
Option 3 ID : 1151351062
Option 4 ID : 1151351063
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q10 2 wr=dr 2022 = S8 Y@ T T RATT F aEw, Auew # T d ¥ G wue ® dve ase
(Saffron Bowl) afaiser & fow ffgaa adh fsar = 27

Ans X1 ST
X 2. fRremer
« 3. ol

=2
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Option 3 1D : 1151358193
Option 4 ID : 1151358195
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